
DÉBATS DES COMMUNES

Présentation de projets de loi

M. le Président: Je comprends les arguments avancés par le
député d'Ottawa-Vanier (M. Gauthier) et le député de Kam-
loops-Shuswap (M. Riis). Cependant, je me demande sérieu-
sement si les positions adoptées par les deux députés sont con-
formes à la procédure. Dans l'intérêt de la Chambre des
communes et par souci de rendre une décision éclairée au sujet
des questions soulevées, j'accepterai, pour le moment, les posi-
tions des deux députés. Nous procéderons donc immédiate-
ment à un vote sur la présentation du projet de loi.

* (1240)

J'examinerai toute la question très attentivement, ce que je
n'ai pas le temps de faire tout de suite, et je vous communique-
rai mes commentaires. Je vous demande simplement de ne pas
considérer que nous créons nécessairement un précédent.
Cependant, pour que la Chambre puisse reprendre ses travaux
et pour tenir compte, du moins pour le moment, des objections
soulevées par l'opposition, la Chambre est appelée à se pronon-
cer sur la première motion. C'est dire que si on le demande par
la suite, il y aura un deuxième vote.

L'hon. John C. Crosbie (ministre du Commerce extérieur)
demande à présenter un projet de loi tendant à mettre en oeu-
vre l'Accord de libre-échange entre le Canada et les Etats-Unis
d'Amérique.

M. le Président: La Chambre permet-elle au ministre de
présenter le projet de loi?

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

M. le Président: Nous passons au vote.

(La motion, mise aux voix, est adoptée.)

(Vote n° 365)
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M. le Président: Je déclare la motion adoptée.

M. Crosbie propose: Que le projet de loi soit maintenant lu
pour la ln fois et que l'impression en soit ordonnée.

M. le Président: Plaît-il à la Chambre d'adopter la motion?

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

M. le Président: Que tous ceux qui sont en faveur de la
motion veuillent bien dire oui.

Des voix: Oui.

M. le Président: Que tous ceux qui sont contre veuillent bien
dire non.

Des voix: Non.

M. le Président: A mon avis, les oui l'emportent.

Et plus de cinq députés s'étant levés:

M. le Président: A l'ordre, s'il vous plaît. Naturellement, la
présidence est prête à s'abstenir de faire retentir le timbre,
mais il faut le consentement unanime. Y a-t-il consentement
unanime?

Des voix: Non.
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